交警队长收"保护费",慷慨"奖励"下属

事发淮北,被执行有期徒刑11年

身为交警大队的队长,不仅自己频繁受贿、挪用公款,而且还代表单位向辖区的车队索要巨额"保护费"用于民警的旅游、奖金及餐补。日前,淮北市交警支队四大队原大队长李伟因单位受贿罪、受贿罪,被淮北市中级人民法院终审决定执行有期徒刑11年;淮北市公安局交警支队四大队犯单位受贿罪被免予刑事处罚,违法所得21.5万元,予以追缴。

■ 记者 雷强



交警吃喝玩均由车队"买单"

在"出事"前,李伟的职务是淮北市公安局交警支队车辆管理所所长。而在2012年8月之前,其所担任的职务是淮北市公安局交警支队四大队大队长。

按照法院所查明的犯罪事实表明,李伟在当大队长期间,非常会"关照"下属。而"关照"的资金来源则是手中的权利。法院查明,2008年春节至2012年春节期间,李伟在担任淮北市公安局交警支队四大队大队长期间,代表淮北市公安局交警支队四大队索取、非法收

受准北宏翔运输车队、濉溪县金地运输车队现金计21.5万元,用于该队干警午餐补助、旅游等支出,并为他人谋取利

其中,2008年春节、2010年中秋节、2011年春节及中秋节、2012年春节共五个节日,李伟代表淮北市公安局交警支队四大队索取、非法收受时任淮北宏翔运输车队队长的刘某某、王某甲送给的现金计5万元,作为伙食补贴发放给该大队民警。2008年春节及中秋节、2009年

春节及中秋节、2010年春节共五个节日,李伟代表淮北市公安局交警支队四大队非法收受濉溪县金地运输车队队长王某乙送给的现金计2.5万元,作为奖金发放给该大队民警。

2008年3月至2010年4、5月份,李 伟代表淮北市公安局交警支队四大队 索取时任淮北宏翔运输车队队长刘某 某现金计14万元,用于该大队民警到湖 南省张家界、陕西省西安、河北省西柏 坡旅游费用支出。

为单位"谋福利"同时不忘自己

通过法院查证属实的证据显示,李 伟在为单位"谋福利"的同时,并没有忘 记给自己搞点好处。并且,其开始为自 己"争利益"的时间要远远早于为单位。

法院查明,2005年2月至2012年1月,李伟在担任淮北市公安局交警支队四大队教导员、大队长期间,利用职务上的便利,非法索取、收受他人现金、购物卡、购物

券等价值共计11.5万元,为他人谋取利益。

2005年春节至2010年春节,李伟索取、非法收受淮北市代某某货运服务部负责人代某某贿赂款计11500元及价值2000元的宝马牌服饰购物券,共计13500元。2006年中秋节、2007年春节及中秋节、2008年春节及中秋节、2009年春节及中秋节共2009年春节及中秋节共七个节日,李伟

非法收受濉溪县淮龙有限责任公司法定代表人张某贿赂款计5500元。

通过审查,法院发现,在李伟的受贿过程中,竟然出现了每个月按照定量标准收取车队"好处费"的情节。2010年9月至2012年2月共18个月,淮北宏翔运输车队队长王某甲按照每月4000元的标准,送给李伟贿赂款计7.2万元。

交警队的公款成为私人账户

与李伟同案受审的除了交警队外,还有一名叫李某某的项目经理。李某某是淮北市淮海建设工程有限公司原项目部经理,也是淮北市百顺装饰工程有限责任公司法定代表人。他与李伟拥有一项共同的罪名,叫做挪用公款

法院查明,2008年4月至2011年 10月,李伟在担任淮北市公安局交警 支队四大队大队长期间,利用职务上的 便利,与李某甲共同挪用公款18万元, 供李某甲进行营利活动;李伟个人挪用 公款21万元供他人进行营利活动,共 计挪用公款39万元。

其中,2008年4月22日,李某甲因 其经营的淮北市百顺装饰有限公司开 展业务需购买轿车一辆,向时任淮北市 公安局交警支队四大队大队长的李伟 借款8万元,李伟表示同意,并安排该 大队内勤何某某从其保管的公款中拿 出8万元现金,后李伟将该款送给李某 甲用于淮北市百顺装饰有限公司购买 轿车,并告知李某甲借给的是公款,不 能借用太久。之后约十天,李某甲将挪 用的8万元公款还给李伟,李伟将该款

2011年10月,夏某某因经营酒生意需要周转资金向李伟借款,李伟表示同意。同年10月17日,李伟安排何某某将其保管的淮北市公安局交警支队四大队10万元公款汇至其个人卡中,同年10月24日,李伟将该款汇给夏某某,供其经营使用。约十天后,李伟将挪用的10万元公款归还。

伸手的代价就是失去自由

无论是大老虎还是小苍蝇,只要伸手了,早晚会被捉,被贪念蒙蔽心智的代价就是失去自由。 记者雷强

安徽广播电视台 服务中心原主任宋晓峰 涉贿被捕

2015年1月7日,据安徽省人 民检察院官微发布,安徽广播电视 台服务中心原主任宋晓峰涉嫌受贿 被逮捕

经查,宋晓峰利用职务便利,在 工程进度及质量监管、工程款的审批 拨付等方面为他人谋取利益,收受他 人财物,数额巨大。该案由省检察院 指定淮南市检察院立案侦查。日前, 省检察院决定以受贿罪逮捕宋晓峰 (正处级)。

蚌埠经开区管委会原调研员柴学恒涉贿被捕

2015年1月7日,据安徽省人民 检察院官微发布,蚌埠市经济开发区 管委会原调研员柴学恒涉嫌受贿被 逮捕。

经查,柴学恒在任蚌埠经济开发 区管委会副主任、党工委委员等职务 期间,在房地产项目规划审批、物业业务承揽等方面为他人谋利,收受他人财物,数额巨大。

该案由蚌埠市检察院立案侦查。 日前,省检察院决定以受贿罪逮捕柴 学恒。

泗县原副县长周敬武涉贿被捕

2015年1月7日,据安徽省人民 检察院官微发布,泗县人民政府原副 县长周敬武涉嫌受贿被逮捕。

经查,周敬武在担任泗县经济开 发区管委会主任、泗县人民政府副县 长期间,在拆迁、工程款拨付、企业征 地等方面为他人谋利,收受他人财物, 数额巨大。该案由宿州市检察院立案 侦查。目前,省检察院决定以受贿罪 逮捕周敬武(副处级)。

滁州经开区管委会 原主任王毓松 涉贿被捕

2015年1月7日,据安徽省人民 检察院官微发布,滁州琅琊经济开发 区管委会原主任王毓松涉嫌受贿被 逮捕。

经查,王毓松在任滁州市琅琊区 扬子办事处主任、党工委书记等职务 期间,在承接工程、工程款结算等方 面为他人谋利,收受他人财物,数额 巨大。该案由滁州市检察院立案侦 查。日前,省检察院决定以受贿罪 逮捕王毓松(副处级)。

3肥友好医院

(合)医广[2014]第12-1-62号

专业妇科 值得信赖

主治:各种妇科病、乳腺病、宫颈疾病、不孕症等 0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)